nlBlE s Montageanleitung
A8, 3p-Multiflansch (Verbindungsflansch)

Vorbereitung

Materialien

e 2K-Injektionsmértel

e Gewindehiilse M12 x 94 (Q-VIZ-1G/S)

e Sechskantschraube M12x30 (/S04017, A2-70)
e Unterlegscheibe M12 (ISO 7090-12)
[ ]

= YJ‘ X 3p-Verbindungsflansch
Ti i o Poller fiir 3p-Technologie
o .: e Spannkegelsatz z.B. mit 6-Kantschraube
T Al Werkzeuge
l_ e Schlagbohrmaschine
o Kartuschen-Presse fiir Injektionsmortel

e Bohrer fiir ein Loch @ 18 x mind. 100 mm
e Ratsche + Verlangerung + Nuss f. 0.g. Schrauben

Montage
1) Gewindehiilse montieren
ionsmértel fillen
;:hutzka Aushirtezeit des
vjtferner? & Herstellers beachten.
P o
[
2
' pannkegel cinsetaen
¥~ und festziehen

ABES S.A RL. 48, RUE GABRIEL LIPPMANN | L-6947 NIEDERANVEN | FON +352 28 67 65 01 | FAX +352 28 67 65 20
OFFICE@ABES-ONLINE.COM | WWW.ABES-ONLINE.COM



HIBIE s Montageanleitung
8. 3p-Multiflansch (Verbindungsflansch)

<

|I(r -\I
A/

(

Element Anz. Bauteilnummer Beschreibung
9 1 Umgebung
8 1 Sechskantschraube M12 x 90 ISO 4017 - M12 x 90 - A2-70
7 1 Spannkegel N2.001
8 1 Spannkegel N 1.000
5 1 Poller 027-2 3p
4 1 Scheibe 1SO 7090-12
3 1 Innengewindeanker M12x94 W-VIZ-IG/S — M12 x 94mm
2 1 Sechskantschraube M12x30 1ISO4017 - M12 x 30 - A2-70
1 1 Verbindungsflansch

Vollstindiges Montagevideo unter abes-online.com/3p-multiflansch

ABES S.A R.L. 48, RUE GABRIEL LIPPMANN | L-6947 NIEDERANVEN | FON +352 28 67 65 01 | FAX +352 28 67 65 20
OFFICE@ABES-ONLINE.COM | WWW.ABES-ONLINE.COM



